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перший заступник начальника Головного управління
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ПРИМІТКА. Відповідно до п.1.47 наказу голови комісії з реорганізації НАУ, в.о. ректора від
28.03.2024. Ме 120/од «Про введенняв дію рішень Вченоїради університету від 20 березня 2024 року
(протокол Ме 3)» реалізація освітнього процесу за цією редакцією освітньої програми в 2024-2025
навчальному році відтермінованаузв'язкуз реорганізацією Національного авіаційного університету.
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Програма USAID з аграрного і сільського розвитку (АГРО) 
16.01.2024 

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму «Землеустрій та кадастр» 

для другого (магістерського) рівня вищої освіти 
спеціальності 193 Геодезія та землеустрій 
Національного авіаційного університету 

 
Відповідно до положень Конституції України та Земельного кодексу земля 

визнана основним національним багатством, що перебуває під особливою охороною 
держави. Її раціональне використання, охорона, кадастровий облік потребують 
прийняття важливих рішень із землеустрою, просторового планування, містобудування, 
які невпинно продовжують формувати оточуючий нас світ. Спеціалізовані освітні 
програми стають важливими для підготовки професіоналів, здатних вирішувати ці 
виклики. Саме до таких належить рецензована освітньо-професійна програма другого 
(магістерського) рівня вищої освіти «Землеустрій та кадастр». 

Освітньо-професійна програма передбачає підготовку фахівців з геодезії та 
землеустрою, на основі фундаментальної теоретичної бази та практичного засвоєння 
знань, умінь і навичок, необхідних для розв’язання різнорівневих завдань, пов’язаних із 
раціональним використанням земельних ресурсів. 

Загальний обсяг освітньо-професійної програми – 90 кредитів ЄКТС, з них 24 
кредити або 27% її обсягу, відведена вибірковим компонентам. Серед компонентів 
освітньо-професійної програми необхідно відзначити низку навчальних дисциплін, що 
формують спеціальні (фахові) компетентності. До таких можна віднести такі навчальні 
дисципліни, як «Моніторинг та охорона земель». «ГІС в кадастрових системах», 
«Управління земельними ресурсами», «Соціально-економічний розвиток територій», 
«Методологія прикладних досліджень у сфері геодезії та землеустрою», 
«Інституціональне забезпечення землевпорядних та геодезичних робіт», «ГІС в 
інфраструктурі просторових даних». 

Освітньо-професійною програмою «Землеустрій та кадастр» передбачено 
проведення науково-дослідної практики у сфері землеустрою та кадастру (обсягом 4,5 
кредити ЄКТС) та переддипломної практики (6,0 кредитів ЄКТС). метою яких є 
формування умінь та навичок у професійній сфері як на виробництві так й освітньо-
наукових установах. 

В якості науково-практичного застосування набутих знань і практичних вмінь, 
магістранти мають змогу брати участь у науково-практичних конференціях, семінарах, 
круглих столах, зустрічах із майбутніми роботодавцями, що підсилює значення 
взаємозв’язку між майбутніми спеціалістами і вже професійно-сформованими 
фахівцями у сфері геодезії та землеустрою. 

Здобувачі вищої освіти долучались до науково-практичних конференцій 
кафедри (16–17 березня 2023 року, конференція молодих вчених «Політ» – 7 квітня 
2023 року), семінарі (грудень 2023 року), були присутні на попередньому захисті та 
захисті магістерських кваліфікаційних робіт. 

Вищевказані заходи підтверджують освітню та науково-дослідну роботу 
кафедри, викладачі мають високий рівень фаховості, яку передають здобувачам, 
позиціонуючи свою спеціальність, рівень наданої освіти і створюючи передумови для 

Development works here
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майбутнього набору до магістратури. 
Потрібно наголосити, що у січні 2023 році між кафедрою аерокосмічної геодезії 

та землеустрою Національного авіаційного університету була підписана Угода про 
співробітництво з компанією USAID АГРО, щодо впровадження навчальних матеріалів 
і результатів пілотних проектів з просторового планування розвитку громад, 
підтриманих програмою USAID з аграрного та сільського розвитку АГРО. Основні 
постулати даної всеоб’ємної програми були впроваджені до навчальних компонентів 
таких дисциплін, як «Соціально-економічний розвиток територій», «Інституціональне 
забезпечення землевпорядних і геодезичних робіт», «ГІС в національній інфраструктурі 
просторових даних», що дає можливість вже зараз готувати фахівців сфери 
землеустрою та кадастру за новими вимогами, відповідно до сучасних трендів. 

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Землеустрій та 
кадастр», за якою здійснюється підготовка фахівців зі спеціальності 193 Геодезія та 
землеустрій за другим (магістерським) рівнем вищої освіти у Національному 
авіаційному університеті, є актуальною, відповідає вимогам і прийнятому стандарту. 

 
 

менеджер з програмної діяльності _____________ Каневський З. В. 
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РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Землеустрій та кадастр»

спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

В сучасному світі, з розвитком технологій та зростанням потреби в ефективному
управлінні земельними ресурсами, підготовка спеціалістів з землеустрою та кадастру стає
все більш актуальною. Ці спеціалісти відіграють ключову роль у плануванні та розвитку
територій, оцінці земель, а також у вирішенні важливих екологічних та
соціально-економічних питань.

Освітньо-професійна програма «Землеустрій та кадастр» в Національному
авіаційному університеті є високоякісною та добре структурованою. Вона включає в себе
широкий спектр дисциплін, що дозволяє студентам отримати глибокі знання в галузі геодезії
та землеустрою.

Програма відрізняється інтегрованим підходом до навчання, що включає вивчення
сучасних наукових досліджень, методів геосистемного аналізу, автоматизації управління
територіями та цифровізації отриманих даних.

Випускники програми мають можливість працювати в різних сферах, включаючи
державні, землевпорядні установи, органи місцевого самоврядування, приватні компанії в
сфері геодезії, землеустрою, будівництва і архітектури; науково-дослідні установи і центри,
заклади вищої освіти в сфері землеустрою, кадастру, державного контролю за використанням
та охороною земель, забезпечення топографо-геодезичної діяльності, а також органи
державної та виконавчої влади в галузі земельних відносин.

Оскільки освітня програма впроваджується у Національному авіаційному
університеті, пропоную підсилити авіаційну тематику, зокрема за рахунок вибіркових
дисциплін.

Загалом, освітньо-професійна програма «Землеустрій та кадастр» спеціальності 193
«Геодезія та землеустрій» є відмінною основою для підготовки висококваліфікованих
фахівців в галузі геодезії та землеустрою та може бути рекомендована для впровадження у
Національному авіаційному університеті.
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